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НАПРЯМКИ ОПТИМІЗАЦІЇ ЛІКАРСЬКОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ХВОРИХ СЕЧОКАМ'ЯНОЮ 
ХВОРОБОЮ 

Захворювання сечокам'яною хворобою 
мають тенденцію до зростання (+ 6,02%). Разом з 
тим, від раціонального вибору лікарських засобів 
для забезпечення ефективного і безпечного 
лікування залежить частота оперативних втручань 
і виникнення ускладнень при перебігу хвороби. 
Вказане обумовило мету нашого дослідження з 
оптимізації витрат на придбання лікарських 
засобів, враховуючи обмежене фінансування 
лікувально-профілактичних установ. 

Встановлено, що загальна номенклатура 
лікарських засобів для консервативного лікування 
таких хворих в умовах стаціонару нараховує 37 
найменувань і залежить від терміну перебування у 
стаціонарі і перебігу хвороби у кожному 
конкретному випадку. Тому нами обґрунтовані 

середні значення потреби лікарських засобів на 
курс лікування одного хворого. 

Далі, була обґрунтована інтенсивність 
призначення лікарських засобів, що дозволило 
встановити їх мінімальний перелік, необхідний 
для консервативного лікування хворих 
сечокам'яною хворобою в умовах стаціонару. До 
нього внесено 22 найменування лікарських 
засобів, що складає 60% від їх загальної 
номенклатури, яка нами досліджувалась. 

Отримані результати покладені в основу 
стандартизованих варіантів використання 
лікарських засобів в умовах стаціонару, які 
дозволяють оптимізувати витрати коштів на їх 
придбання, при збереженні фармакотерапевтичної 
ефективності. 
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РОЗВИТОК ГОМЕОПАТІЇ В УКРАЇНІ 
З признанням гомеопатії на державному 

рівні в Україні більш інтенсивно став розвиватися 
гомеопатичний метод лікування, у тому числі і 
гомеопатична фармація. Але цей розвиток значно 
ускладнений відсутністю нормативної бази і 
державних стандартів, і потребує подальших 
наукових досліджень і практичних наглядів. 

З цією метою, нами досліджені основні 
завдання з розвитку гомеопатичного методу 
лікування та гомеопатичної фармації. Серед них 
виділені: визначення номенклатури 
гомеопатичних лікарських засобів (ЛЗ), які 
використовуються, та відповідної потреби в них; 
розробка переліку мінімального обов'язкового 
асортименту гомеопатичних ЛЗ у гомеопатичних 
аптеках; розробка нормативної документації щодо 
їх виробництва; складання банку даних про аптеки 
та гомеопатичні центри, які здійснюють 

виробництво та реалізацію гомеопатичних (ЛЗ); 
розробка системи інформаційного забезпечення 
спеціалістів та населення в області гомеопатії, 
вивчення можливості використання 
потенційованих фармпрепаратів; дослідження 
організації забезпечення населення 
гомеопатичними ЛЗ в Україні. 

Додатково визначено, що на сучасному 
фармацевтичному ринку України чітко 
визначились дві групи виробників гомеопатичних 
ЛЗ: фірми, які випускають однокомпонентні 
гомеопатичні ЛЗ, та фірми, які випускають 
комплексні гомеопатичні препарати. Вказане 
необхідно врахувати при плануванні наукових 
досліджень з подальшого розвитку 
гомеопатичного методу досліджень та 
гомеопатичної фармації. 
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ВИВЧЕННЯ АНТИМІКРОБНОЇ АКТИВНОСТІ БАГАТОКОМПОНЕНТНОЇ МАЗІ ДЛЯ 
ЛІКУВАННЯ РАНОВОГО ПРОЦЕСУ 

Не зважаючи на величезний прогрес актуальною проблемою сучасної медицини. ІДе 

медичної науки і хірургічної практики, лікування пояснюється зниженням ефективності 
інфекційних ускладнень ран різної етіології є антибіотикотерапії, ростом кількості 
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